

ПРОТОКОЛ № 18
засідання Приймальної комісії
Львівської національної академії мистецтв
від 11 серпня 2018 р.

Присутні:

Одрехівський В. В. – голова ПК, ректор ЛНАМ;
Патик Р.С. – заступник голови ПК, проректор з науково-педагогічної роботи;
Єфімова А.В. – відповідальний секретар ПК, викладач кафедри менеджменту мистецтва;
Гончарук О.В. – заступник відповідального секретаря ПК, доцент кафедри монументально-декоративної скульптури;
Якимова О.О. – заступник відповідального секретаря ПК, викладач кафедри монументального живопису;
Шумський І.П. – декан факультету ОМіР;
Кусько Г.Д. – декан факультету ДПМ;
Шмагало Р.Т. – декан факультету ІТМ;
Студницький Р.О. – декан факультету Дизайн;
Кулешник Т.Я. – начальник відділу інформаційних технологій, викладач кафедри менеджменту мистецтва;
Сидоренко В. І – старший викладач кафедри дизайну костюма;
Гопаненко Ю.О. – уповноважена особа з питань прийняття та розгляду електронних заяв, адміністратор Єдиної державної бази з питань освіти (ЄДЕБО), інженер відділу інформаційних технологій;
Смакова Л. – студентка 3-го курсу кафедри менеджменту мистецтва;
Іськів М. – студентка 3-го курсу кафедри менеджменту мистецтва;

Порядок денний:

1. Затвердження списку рекомендованих до зарахування на навчання вступників на ОР «Магістр» за кошти фізичних/юридичних осіб.

І. СЛУХАЛИ: про список рекомендованих до зарахування на навчання вступників на ОР «Магістр» за кошти фізичних/юридичних осіб.

Єфімова А.В.: вступники на ОР «Магістр», які склали вступний іспит з іноземної мови та фахові вступні випробування з композиції, рисунку, історії мистецтва, історії культури, менеджменту СКД, та відповідно до рейтингу по освітніх програмах не були рекомендовані до зарахування на навчання за кошти державного бюджету, рекомендовані до зарахування на навчання за кошти фізичних/юридичних осіб відповідно до Додатку 1. Просимо ознайомитись із Додатком 1. Нагадуємо, що абітурієнти повинні виконати умови до зарахування, а саме подати оригінали документів до 13 серпня (до 10.00 год.). Голосуємо за затвердження списку вступників, рекомендованих на навчання.

Одрехівський В.В.: Якщо немає зауважень, прошу проголосувати.

Результати голосування: "За" - одноголосно, "Проти", "Утрималося" - немає.

1.УХВАЛИЛИ: Затвердити список вступників, рекомендованих до зарахування на навчання на ОР «Магістр» за кошти фізичних/юридичних осіб.

Голова ПК, ректор ЛНАМ

Відповідальний секретар ПК



Одрехівський В.В.

Єфімова А.В.